

දෙමාපියන් හා රැකවරණ සපයන්නන් වෙත වන පණිවුඩය

මෙල්බන් මෙට්‍රොපොලිටන් හා මිෂෙල්ෂයර් ප්‍රදේශවල දෙමාපියන් සහ රැකවරණ සපයන්නන් වෙත වන පණිවුඩය

හිතවත් දෙමාපියන් හා රැකවරණ සපයන්නන් වෙත, දැනටමත් ඔබ දැන සිටින පරිදි 3 වැනි වාරය සම්බන්ධයෙන් වික්ටෝරියානු රජය විසින් වැදගත් නිවේදනයක් නිකුත් කර තිබේ.

වික්ටෝරියානු ප්‍රධාන සෞඛ්‍ය නිලධාරීගේ උපදෙස් පරිදි, මෙට්‍රොපොලිටන් මෙල්බන් හා මිෂෙල්ෂයර් ප්‍රදේශවල රජයේ පාසැල්වල 3 වැනි වාරයේ 1 වැනි සතියට දක්වා ඇති වෙනස්කම් සිදුවනු ඇත. ඉන්පසු 2 වැනි සතිය ආරම්භයේ සිට ප්‍රඥප්ත 10 වසර දක්වා සිසුන්ට දුරස්ථ නාමයශීලී අධ්‍යාපනය සැපයෙනු ඇත.

වික්ටෝරියානු ප්‍රධාන සෞඛ්‍ය නිලධාරීවරයා පාසැල් පවත්වා ගෙන යාමට අනුමැතිය ලබා දී ඇති බව මතක තබා ගැනීම වැදගත්ය. වික්ටෝරියානු ප්‍රධාන සෞඛ්‍ය නිලධාරී විසින් සිසුන් හා කාර්ය මණ්ඩලය විසින් අනුගමනය කළ යුතු යම් යම් සෞඛ්‍ය පුරුදු සම්බන්ධයෙන් ද උපදෙස් දී ඇති අතර, අපි ඒවා අනුගමනය කිරීමට බලාපොරොත්තු වෙමු.

මෙම නව ක්‍රියාමාර්ගවල අරමුණ වන්නේ කොරෝනා වෛරස (COVID-19) ව්‍යාප්තිය අවම කිරීමට සිසුන් ඔවුන්ගේ දෙමාපියන් හා රැකවරණ සපයන්නන් මෙට්‍රොපොලිටන් මෙල්බන් හා මිෂෙල්ෂයර් ප්‍රදේශවල ගැවසීම අඩු කිරීමයි.

කෙසේ වෙතත්, සමහර සිසුන් වෙනුවෙන් මුහුණට මුහුණ සිදුවන ඉගැන්වීම් සිදු කිරීම වැදගත් වේ. 11 හා 12 වසරවල සිසුන් (සිය ඉගෙනුම් කටයුතුවලට හෝ ඒකක ඇති 10 වැනි වසර සිසුන්) එමගින් ඔවුන්ට සිට ජ්‍යෙෂ්ඨ ද්විතියික සහතික පත්‍රය එනම් VCE හෝ VCAL පවත්වාගෙන යාම හෝ සම්පූර්ණ කිරීම සඳහා මෙය අවශ්‍ය වේ.

විශේෂිත පාසැල්වල සිසුන්ට, මුහුණට මුහුණ සිදු කෙරෙන අධ්‍යාපනය මගින් ගුරුවරුන්ගේ හා සහායක කාර්ය මණ්ඩලයේ විශේෂ... දැනුම ලබා ගැනීමට ඉඩ සැලසීම ද වැදගත් ය. එසේ ම නිවසේ සිට වැඩ කළ නොහැකි දෙමාපියන්ගේ හා රැකවරණ සපයන්නන්ගේ දරුවන්ට මෙන් ම සෙසු උදව් අවශ්‍ය දරුවන් වෙනුවෙන් ද මුහුණට මුහුණ පාසැල් පැවැත්වීම වැදගත් වේ.

ආරක්ෂාව තව දුරටත් තහවුරු කිරීමට මෙට්‍රොපොලිටන් මෙල්බන් හා මිෂෙල්ෂයර් ප්‍රදේශවල රජයේ පාසැල්වල සිසුන්ගේ හා කාර්ය මණ්ඩලයේ උෂ්ණත්වය පරීක්ෂා කිරීම දිනය ආරම්භයේ දී සිදු වනු ඇත. ඔබේ දරුවාට උණ ගතියක් ඇත්නම්, ඔහු/ඇයට පාසැල් ආපසු රැගෙන යන ලෙස ඔබට දන්වනු ඇත.

නව ක්‍රියාමාර්ග පහත දැක්වෙන ආකාරයට ක්‍රියාත්මක වේ.

ජූලි 13 වැනි සඳුදා සිට 17 වැනි සිකුරාදා දක්වා

11 හා 12 වසර සිසුන් හා VCE හෝ VCAL සඳහා අධ්‍යාපනය හදාරන 10 වසර සිසුන් සහ විශේෂිත පාසැල්වල සිසුන් වෙනුවෙන් ජූලි 13 වැනි සඳුදා පාසැල ආරම්භ වනු ඇත.

ජූලි 13 වැනි සඳුදා සිට 17 වැනි සිකුරාදා දක්වා ප්‍රෙස් සිට 10 වසර දක්වා සිසුන්ට සිසුන් නොමැති පාසැල් සතියක් වේ. සිසුන් නොමැති පාසැල් සතිය මගින් ජූලි 20 වැනිදා සිට දුරස්ථ හා නම්‍යශීලී අධ්‍යාපනය ලබා දීමට අවශ්‍ය සුදානම් වීම් සිදු කිරීමට අවස්ථාව සලසා දෙයි.

මෙම සතිය තුළ පාසැලේ දී අධීක්ෂණය අවශ්‍ය වන සිසුන් වෙනුවෙන් වැඩසටහන් පැවැත්වීමට අපි බලාපොරොත්තු වෙමු. නිවසේ සිට වැඩ කළ නොහැකි දෙමාපියන්ගේ/රැකවරණ සපයන්නන්ගේ දැරුවන් වෙනුවෙන් හා වෙනත් කරුණු නිසා නිවෙස් නොරැඳිය හැකි දැරුවන් වෙනුවෙන් මෙම වැඩසටහන් පැවැත්වීම සිදු වේ.

ඔබට මෙම වැඩසටහන් අවශ්‍ය නම් අපගේ සැලැස්ම කිරීමේ කටයුතුවලට උපකාරයක් වශයෙන් කරුණාකර ඔබේ පාසැල අමතන්න.

මෙට්‍රොපොලිටන් මෙල්බර්න් හා මිෂෙල්ෂයර් ප්‍රදේශවල මෙම පියවර එක හා සමානව ක්‍රියාත්මක වනු ඇත.

ජූලි 20 වැනි සඳුදා සිට ඉදිරියට

ජූලි 20 වැනි සඳුදා සිට අපගේ පාසැලේ දුරස්ථ නම්‍යශීලී අධ්‍යාපන කටයුතු සිදු කෙරෙනු ඇත. එය පහත දැක්වෙන සිසුන් හැර සියලු සිසුන් වෙනුවෙන් පැවැත්වේ:

- 11 හා 12 වසර සිසුන් හා VCE හෝ VCAL අධ්‍යාපනය ලබන 10 වසර සිසුන්
- විශේෂිත පාසැල්වල සිසුන්

පහත දැක්වෙන සිසුන්ට පාසැලට පැමිණ අධීක්ෂණයෙන් යුතුව දුරස්ථ නම්‍යශීලී වැඩසටහන්වලට සහභාගී විය හැකිය:

- දෙමාපියන්ට රැකවරණ සපයන්නන්ට දැරුවන් නිවසේ දී අධීක්ෂණය කළ නොහැකි අවස්ථාවල, පාසැල් යාමට සිදුවන පාසැල් ගුරුවරුන්ගේ දැරුවන් ද මෙයට ඇතුළත් වේ.
- අවදානම සහිත සිසුන්
- පාසැල් පැමිණීමට තීරණය කරන ආබාධ සහිත සිසුන්

2 වැනි වාරයේ දී අප සිදු කළ ආකාරයට සමානව දුරස්ථ නම්‍යශීලී අධ්‍යාපන වැඩසටහන් සිදු කෙරෙනු ඇත.

ඔබේ දරුවාගේ අධ්‍යාපනය උපකාර වන වරණයන් ගණනාවක් අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ලේන්න් ග්‍රොම් හෝම් (Learning from Home) වෙබ් අඩවියෙන් education.vic.gov.au/homelearning ලබා ගත හැකිය.

කොරෝනා වෛරසය (COVID-19) හා පාසැල් ගැන නවතම තොරතුරු ලබා ගැනීමට අධ්‍යාපන හා පුහුණු දෙපාර්තමේන්තුවේ (Department of Education and Training) වෙබ් අඩවියට යන්න : education.vic.gov.au/coronavirus

සිසුන් හා වැඩිහිටියන් විසින් පාසැල තුළ දී මුළු ආවරණ පැළඳිය යුතු බව දැනට, වික්ටෝරියානු ප්‍රධාන සෞඛ්‍ය නිලධාරී විසින් දක්වා තැන. එහෙත් මෙතෙක් සිදු වූ පරිදි පාසැල තුළ දී සහ යාම් ඒම්වල දී මුළු ආවරණ පැළඳීමට කැමති සිසුන්ට එය සිදු කළ හැකිය.

අවසාන වශයෙන් මෙන් ම ඔබ සෑමට කරන මනක් කිරීමක් වශයෙන්, ඔබේ දරුවාට හෝ පවුලේ කෙනෙකුට උණ, දහඩිය ගැලීම හෝ ඇඟ සිතල කිරීම, කැස්ස, උගුරේ වේදනාව, හනිය, නාසයෙන් දියර ගැලීම, සුවද හෝ රස සංවේදනයන් නොදැනී යාම වැනි රෝග ලක්ෂණ ඇති වුව හොත්, කොරෝනා වෛරස (COVID-19) පරීක්ෂණ මධ්‍යස්ථානයකින් පරීක්ෂාවක් සිදු කරගෙන නිවසට වී සිටිය යුතුය.

අපගේ පාසැල් ප්‍රජාව ආරක්ෂිතව පවත්වා ගැනීමට මෙය ඉතාමත් වැදගත් වේ.

ඔබට සෞඛ්‍ය තොරතුරු අවශ්‍ය නම් සෞඛ්‍ය හා මානව සේවා දෙපාර්තමේන්තුවෙන් (Department of Health and Human Services), dohhs.vic.gov.au/coronavirus වෙත යන්න.